

# Gesetz- und Verordnungsblatt

## für das Land Hessen

1959	Ausgegeben zu Wiesbaden am 7. Dezember 1959	Nr. 18
Tag	Inhalt:	Seite
2. 12. 59	Verordnung zur Änderung der Verordnung über den Verkehr mit Sprengstoffen (Sprengstoffverkehrsverordnung) . . . . .	69
	Berichtigung . . . . .	69

### Verordnung

#### zur Änderung der Verordnung über den Verkehr mit Sprengstoffen (Sprengstoffverkehrsverordnung).

Vom 2. Dezember 1959.

Auf Grund des § 1 Abs. 2 Buchst. a) und des § 2 des Gesetzes über den Verkehr mit Sprengstoffen vom 28. Oktober 1953 (GVBl. S. 171) wird verordnet:

#### Artikel 1

Die Verordnung über den Verkehr mit Sprengstoffen (Sprengstoffverkehrsverordnung) vom 4. Oktober 1950 (GVBl. S. 216) in der Fassung der Verordnung zur Änderung von Verordnungen über Sprengstoffe vom 5. November 1954 (GVBl. S. 189) wird wie folgt geändert:

1. Im § 4 werden die Worte

„Preußischen Polizeiverordnung über die polizeiliche Genehmigung zur Herstellung, zum Vertrieb und zum Besitz von Sprengstoffen sowie zu deren Einführung aus dem Auslande (Sprengstofferlaubnisscheine) vom 15. Juli 1924 (HMBl. S. 198) mit Änderung vom 11. Januar 1936 (GS. S. 11) und der gleichnamigen Hessischen Polizeiverordnung vom 4. Juni 1941 (RegBl. S. 31)“

durch die Worte

„Verordnung über Sprengstofferlaubnisscheine und Sprengstoffregister vom 3. Dezember 1956 (GVBl. S. 165) in der Fassung der Verordnung vom 25. November 1958 (GVBl. S. 181)“

ersetzt.

2. Im § 33 Abs. 1 werden die Worte

„die Preußische Polizeiverordnung über die polizeiliche Genehmigung zur Herstellung, zum Vertrieb und zum Besitz von Sprengstoffen sowie zu deren Einführung aus dem Auslande (Sprengstofferlaubnisscheine) vom 15. Juli 1924 mit Änderung vom 11. Januar 1936 bzw. die gleichnamige Hessische Polizeiverordnung vom 4. Juni 1941 und“ gestrichen.

#### Artikel 2

Diese Verordnung tritt am Tage nach ihrer Verkündung in Kraft.

Wiesbaden, den 2. Dezember 1959.

#### Hessische Landesregierung

Der Minister  
Der Ministerpräsident für Arbeit, Volkswohlfahrt  
und Gesundheitswesen  
Z i n n  
H e m s a t h

#### Berichtigung.

**Betreff:** Verordnung zur Änderung der Verordnung über die Gebühren der Bezirks-schornsteinfegermeister (Kehrgebührenordnung) für den Regierungsbezirk Wiesbaden vom 24. November 1959 (GVBl. S. 67).

In der Tabelle „Jahresgebührensätze für Einzelschornsteine“ muß es in Spalte 5 statt:

richtig heißen: „ 2,32“  
„12,32“.

